el [lacnopT mn3genns

TOYOTARAV4 2013-2018
LEXUS NX (c 1 Bbix.7p.) 2014 -*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaJpaT C HepXaBeloLLen HakNaaKon

* [Nogxo4nT Ha KOMMJ1eKTaumMnM C YKa3aHHbIX rOZ0B BbINycKa.

ApTtukyn: LNX991101

KomMmnnekTraumus:

A) Bont M10x20 - 1 wT.
B) Bont M12x1,25x40 - 4 wr.

C) BonT M12x1,25x45 c tobkoi - 5 wr.

D) Maika M12x1,25 HeI0H - 4 wT.

E) LLan6a 10 yBennyeHHaa - 1 wr.

F) Lan6a 12 - 8 wr.

G) LLarn6a 12 yBenmyeHHas - 5 wr.

H) Nanew rHyTbIN
rasibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWUT.

I') LLUNAVMHT NpY>XMHHbIN
MroNbYaThiv - 1 WT.

J) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.

K) KpOHLUTENH NeBbIf U NpaBbii - 2 LWT.

L) Banka TCY - 1 wr.

M) 3arsywka npuémMHoOro oTBepcTma - 1 LWT.

[LvameTp pesbbbl

M10 M12

MOMEHT 3aTAXKKM;

A - NCNOJIb3yeTCA TOJIbKO 6e3 Harpysku

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KNtoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) KNtoY poXXKOBbIN Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.

4) lonoBKa Ha 38 MM.

Hm 47 80

Knacc npoyHoctn meTtu3oB: bonT - 8.8, laitka - 8

E - NCNOJIb3YeTCA TOJIbKO ANA KpenieHuaA 3arnyLwKkn

C
=

F

O

TCY Toyota Rav4 / Lexus NX
(c opgHOM BbIXJIONHOW TPY60OM)

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

LNX991101 8,8

80

2295 750/1500* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - 4OMYCTMMAs Macca NpULEna rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*AnA Npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMaJlbHasA Macca NpMLEna no AaHHbIM npoussoamtens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- IMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KoMniekTa 23,7 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genns 1170x258x238 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM MOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HaueHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0Ib30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHONOTUYECKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

CBUAETENBCTBO O NMPUEMKE

Ltamn OTK

CBUAETE/IbCTBO O MPOJAXE

LLITamn marasunHa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LLAT 1.

[eMOHTUPYTe WTATHYIO NPOYLUMNHY C J1eBON
CTOPOHbI aBTOMObMAA.

YcTaHOBWTE NeBbl 60KOBOW KPOHLUTENH HAa MECTO
NPOYLUMHbI U 3aKPENUTE ero C MOMOLLbIO TPEX
60n1TOB M12X45%1,25 C tobKOW Yepes Wwanbbl 12.
Mepea yCTaHOBKOW NPOYMCTUTE pe3bby B OTBEPCTHAX.

LUAT 2.

YcTaHOBWTE NPaBblil 60KOBON KPOHLLTEH, OTKPYTUB
LUTATHbIN 60T KPenieHWa NAACTUHbI, U MPOCYHYB
KPOHLLTENH MeXAY NJACTMHON M IOH)XEPOHOM, KaK
NoKa3aHo Ha ¢$oTo.

COBMECTVB OTBEPCTMSA B KPOHLLENHE W JIOH)XEPOHE,
3aKpenunTe KPOHLLTEWH C MOMOLLbIO 1BYX

60/1T0B M12x45x%1,25 C tobKOW Yepes Wwanbbl 12.

LUAT 3.

YctaHosuTe banky TCY, COBMeCTMB OTBEPCTUSA
B 6asike TCY c oTBEPCTMAMM B HOKOBbIX
KPOHLUTEMHAX N COeAMHMNTE BCE C MOMOLLbLO
6ontoB M12x40x%1,25, raek M12x1,25
HEeWMI0HOBbIX W Wanb 12 ¢ ABYX CTOPOH.

LLAT 4.

3aTAHMTE BCe COeAMHEHNS,0TPErYIMPOBAB NOJIOXEHME
TCY. YcTaHOBMTE ChEMHbIV LWap B cbope v 3aKkpenuTe
€0 NasIbLIEM FHYTbIM ra/IbBaHN3MPOBAHHbLIM CO
LWNJIMHTOM NPYXWHHBIM NTO1bYaTbIM. 3aTAHuTe wap
K/IIO4OM Ha 38 MM.

LUAT 5.

YcraHoBuTe duKcnpyroLmin 60T M10x20 cHU3y,

OH MCNO/b3YeTCA ANA UCKHYEHNS TEXHOSIOMMYECKMX
MOBTOB CbEMHOTO LLIAPA 1 TO/IbKO B HEHArpy>XeHHOM
cocTosiHnu! Mepen cLenkoi 6oNT 1eMOHTUPOBATb!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpon3BoANTE b raPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0BaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACcNpOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCNOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHWSA M3MEHEHWII 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoANTe b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3 HaHECEHKE yLiepba MMYLLECTBY TPETLYX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBU/IbHOMO XPaHEHWSA U IKCMYaTaLMN N3LeNns.

CnepyiTe npaBuW/aM Mo 3KC/yaTaLmm 1 yxoay 3a AeTa MM N3 HEPXKaBEIOLLEeH CTaW, U OHW NPOC/TYXKAT BaM A0JITO U HAAEXKHO:
- He pexe OZHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb AETasel C NPUMEHEHWEM CPEACTB MO YXOAY 3@ HEPXXABEKLLEN CTabio;
- NP1 NONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3LENNS;

- He 1ICMOJIb3yiiTe METa/ININYECKIE TEPKM 1 ryOKY C abpa3nBOM /1S YX0Aa 33 U3LEANAMY;

- He 1CMO/Ib3YiTe XJI0PCOAEPXKALLME U KOHLIEHTPUPOBAaHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YXOLY;

- PErynsipHo yb1paiiTe 3arpsisHeHMs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS.

TMoMHUTE, YTO 3a/10T ANTE/IbHOM 1 BecnpobaeMHO 3KCMyaTaLmMm - akkypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHme c nsgenmem!

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






